

2020 年 5 月 11 日

胡惠增姊妹

「大窩口中心」讚美操老師、「快樂崇拜」事奉人員分享

感謝主的慈愛，疫情期間有心人為關愛中心送來物資，當中有：口罩、消毒用品、大米等，讓我們一班義工可以藉此為長者們送上關心，長者們收到物資後都表示開心和感動！

記得早在 2 月份的時候，神感動人送來物資給中心，那次除了口罩和消毒用品外，還有蕃薯。當時令我印象最深刻的是，我送上物資給一位叫余春梅的婆婆，她經常返快樂崇拜，是一位獨居長者，由於過年前不小心跌倒，令婆婆行動不便。余婆婆收到物資時，她感動得連聲說：「多謝你們，多謝耶穌！」

後來，我致電問候余婆婆，婆婆告訴我，她很喜歡吃蕃薯，但由於行動不便，疫情期間又沒有口罩，不能去購買，當她吃著蕃薯時，十分感動地說：「耶穌愛我，我也愛耶穌！」當我聽到婆婆說「我也愛耶穌」，心中很是喜樂！

在疫情期間，雖然聚會暫停，但義工們常常都會致電長者們表達關心和問候，長者們表示很想念教會，想念蔡姑娘和義工們，希望可以早日返教會聚會。

感謝主，漢語聖經協會送來聖經機給教會。我為送聖經機的對象祈禱求問神的心意，神令我想起讚美操學員、快樂崇拜長者黃玉珍，於是我致電問她是否想聽聖經，並且表明接收聖經機後需要進行至少三次的家訪和進展跟進，她堅決表示願意聽聖經。

感謝主賜黃玉珍有一顆渴慕主話語的心，她每天上、下午都聽聖經，還做了筆記，出外散步做運動時，也帶上聖經機聆聽神的話語，她告訴我耶穌醫病趕鬼、止息風浪、五餅二魚等耶穌行神蹟的故事。

我心裡很有感動想黃玉珍聽「三福」，由於疫情關係不方便找外援，所以我自行在家溫習「三福」，好為傳福音作好準備。我一直都有跟進這位長者，在閒話家常時，她告訴我她家人住在深圳，疫情前家人會幫她染頭髮，但現在已很長時間沒染頭髮了。於是在進行第二次家訪跟進的時候，神感動我帶了一盒染髮霜為黃玉珍染了頭髮，同時我也向她講了「三福」，但當時她並沒有表示要信主。

第三次家訪黃玉珍，我們剛進她家還沒有坐下，她便說她從《羅馬書》聽到「世人都犯了罪」，她承認自己是罪人，要悔改認罪信耶穌，我起初還以為這是她一時的感動，著她再三確認是否願意真心信主，她態度堅定地說：「我已決定了要信耶穌！」

黃玉珍決志信主了，感謝主拯救黃玉珍！

最近黃玉珍說她想學習禱告，等疫情過後她也想做義工幫助其他人。看到黃玉珍的改變，心中有莫大的喜樂，最感恩的是有長者決志信主，得著救恩，一心跟隨主，沒有甚麼喜樂比這更大了。

主耶穌說：「舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了。」（約翰福音 4:35）

求主幫助我，讓我留心聽主的慈愛教導，把握機會傳好信息，分享福音！
感恩與您們分享，願將一切榮耀頌讚都歸給天上的父神！

